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Isus Krist Je Pravi Bog  

I Vječni Život 

 
 

 
A ti, Daniele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu knjigu do vremena 

svršetka! Mnogi će tumarati, i bezakonja će rasti  
Danijel 12:4 

 
 

 

On reče: "Idi, Daniele, ove su riječi tajne i zapečaćene do vremena 
svršetka.Mnogi će se očistiti, ubijeliti i prokušati; a bezbožnici će i dalje 

biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumjeti, a umnici će razumjeti. 
Danijel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Prije nego što počnete čitati ovu doktrinu,  

Razmislite nekoliko minuta o sljedećem pitanju: 
 

 
 

Gdje ćete provesti svoju Vječnost? 

 
Na Nebu? 

 
Ili 

 
U Paklu? 

 
 

Paklu je Stvaran i Vječan je. 
Razmislite o tome! 

 
 

 
 

 

 
 

Sretno čitanje! Neka vam se Bog otkrije! 

  



 
 

 

 
 

Upozorenja 
 
 

Ova je Knjiga besplatna i nikako ne može poslužiti kao komercijalni 

izvor. 
 

Ovu Knjigu možete besplatno kopirati za svoja učenja ili je distribuirati, 
kao i za svoju evangelizaciju na društvenim mrežama, pod uvjetom da 

se njezin sadržaj ili na bilo koji način ne promijeni, A stranica 
mcreveil.org naveden kao izvor. 

 
Jao vama pohlepnim Sotoninim agentima koji će pokušati prodati ta 

učenja i svjedočanstva na tržištu! 
 

Teško vama, sinovi sotonini koji ova učenja i svjedočanstva rado 
objavljuju na društvenim mrežama, a pritom skrivaju adresu web 

stranice www.mcreveil.org ili krivotvore njihov sadržaj!  
 

Znajte da možete izbjeći sudski sustav ljudi, ali sigurno nećete izbjeći 

Božji sud.  
 

Zmije! Leglo gujinje! Kako ćete uteći osudi paklenoj? Matej 23:33 
 

 
 

Poštovani čitatelji, 
 

Ova se knjiga redovito ažurira. Savjetujemo vam da preuzmete 
ažuriranu verziju s web stranice www.mcreveil.org. 

 
Željeli bismo vas obavijestitida je ovo učenje napisano na engleskom i 

francuskom jeziku. A kako bismo ga učinili dostupnim što većem broju 
ljudi, koristili smo računalni softver kako bismo ga preveli na druge 

jezike. 

 
Ako otkrijete bilo kakve pogreške u tekstu prevedenom na vaš jezik, ne 

ustručavajte se obavijestiti nas kako bismo ih mogli ispraviti. A ako 
želite poštovati Boga i unaprijediti Božje djelo prevođenjem Naučavanja 

na svoj jezik, slobodno nam se javite. 
 

Sretno čitanje! 
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FORMULA ZA VODENO KRŠTENJE 
(Ažurirano dana 28 05 2024) 

 

1- Uvod 
 

U Matej 28:18-20, Gospodin i Učitelj Isus Krist daje upute za krštenje vodom 

svojim apostolima u ovim terminima: "18Isus im pristupi i prozbori: Dana mi je 

sva vlast na nebu i na zemlji! 19Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode 
krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga 20i učeći ih čuvati sve što sam 

vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta." 
 

Iako je poruka od Gospodina, kakvu ste upravo pročitali gore, nedvosmislena, 
agenti sotone uspjeli su, kako znaju i umiju, stvoriti amalgam oko ove teme, 

zlonamjerno pokušavajući dokazati da bi ono što ste upravo pročitali radije biti 
parabola koja skriva misterij koji će tek kasnije biti otkriven apostolu Petru. 

Zatim tvrde da bi Isusova uputa u Matej 28,19 zapravo imala drugačije značenje 
od dane poruke. Ova zbrka, koju su pametno stvorili i održavali ti agenti Pakla, 

na kraju je stvorila ono što se danas naziva Formula za vodeno krštenje; što 
se na sličan način svodi na postavljanje sljedećeg pitanja: U koje ime trebamo 

vršiti vodeno krštenje?. 
 

2- U koje ime trebamo vršiti vodeno krštenje? 
 

Proliferacija sotonističkih sekti čini Gospodnje djelo vrlo kompliciranim. Stvari 
koje nipošto ne bi trebale biti problem danas su problem zbog djela uništenja 

koje agenti Pakla rade usred Božjeg naroda. Ove su zmije svojim otrovom 
zagadile učenja Isusa Krista, do te mjere da su mnogu neuku Djecu Božju dovele 

u zabunu i sumnju. To se događa sa slučajem krštenja vodom, gdje je pojam 
"formule krštenja" postao ozbiljan problem. Djela apostolska 20:29-30 kaže: 

"29Ja znam da će nakon mog odlaska među vas uljesti vuci okrutni koji ne štede 
stada, 30a između vas će samih ustati ljudi koji će iskrivljavati nauk da bi odvukli 

učenike za sobom." Ovo je ono što sada doživljavamo. 
 

Nekoliko bezobzirnih demona s tijelom zaklelo se da će uspjeti tamo gdje njihovi 
prvi kolege nisu uspjeli. Oni su na sebe preuzeli teret uspješnog uništavanja 

istine, i uspješnog dokazivanja da je Božja riječ lažna, a da je Bog samo običan 
lažac. Bogohuljenje je jedini pravi motiv ovih sinova zlog, oni se temeljito bacaju 

u nju. Zmije ovog posljednjeg naraštaja daleko su odlučnije od onih koje su 

stajale iza Isusa. Zakleli su se da će zanijekati Ivanovo krštenje i dokazati da to 
krštenje nije od Boga. Da bi došli do ove točke, prvo su stvorili nauk da Bog Otac 

i Duh Sveti neće postojati. I kako bi ispunili prazninu koju je ostavilo 
nepostojanje Boga Oca i Duha Svetoga, stvorili su Isusa za kojeg su rekli 

da će istovremeno biti Bog Otac, Sin i Duh Sveti. U tom smislu pozivamo 
vas da pročitate učenje pod naslovom "Je li Isus Krist Bog Otac, Sin i Duh 

Sveti?", ako ga još niste pročitali. Pronaći ćete ga na web stranici 
www.mcreveil.org. 
 

Ova velika manipulacija okultnim svijetom ima za cilj pomoći im dokazati i 

pokazati da su Isusove upute u Matej 28:19 ništa drugo nego bogohuljenje, jer 
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Bog Otac u stvarnosti ne bi postojao, a ni Duh Sveti u stvarnosti ne bi postojao. 
Jednom kada neupućeni padnu u zamku ovih čarobnjaka i povjeruju da Bog Otac 

i Duh Sveti ne postoje, lakše im je prihvatiti da Isus, koji traži od svojih apostola 
da krste ljude u ime Oca, Sina i Duha Svetoga kako bi od njih napravio učenike, 

jednostavno huli, pa čak i postaviti zamku svojim apostolima. Ispitajmo zajedno 
govor demona. 
 

3- Govor demona 
 

Početak izvatka iz govora demona: [Jer zapravo Biblija izjavljuje: Matej 

28:19 "Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i 
Sina i Duha Svetoga. »Dakle, ovdje vidimo zapovijed Gospodnju (zapovijed) 

njegovim apostolima u trenutku kada on uzlazi na nebo. Međutim, Biblija još 
uvijek kaže: Matej 16:17-19 "17Nato Isus reče njemu: "Blago tebi, Šimune, sine 

Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. 18A ja 
tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata 

paklena neće je nadvladati. 19Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što 
god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, 

bit će odriješeno na nebesima." Iz ovog odlomka se čini da je Petar, primivši 
otkrivenje tko je Krist, primio ključeve kraljevstva nebeskog. Dakle, kada su ti 

ključevi korišteni? Djela apostolska 2:38 "Petar će im: Obratite se i svatko od 
vas neka se krsti u ime Isusa Krista da vam se oproste grijesi i primit ćete dar, 

Duha Svetoga." U ovom odlomku, s jedne strane, vidimo Petrovo korištenje 

ključeva kraljevstva nebeskog, a s druge strane Petrovu poslušnost zapovijedi 
Gospodina Isusa Krista o krštenju. Jer Petar nije bio zadovoljan pukom 

recitacijom ili ponavljanjem zapovijedi Gospodina Isusa, shvativši da iza imena 
Gospodina Isusa Krista prebiva sva punina Oca, Sina i Duha Svetoga. Ovo 

razumijevanje te riječi potvrđeno je u Gospodinovoj zapovijedi kada kaže:"... u 
ime Oca, Sina i Duha Svetoga". "U ime" piše se u jednini, a ne u množini. Ova 

suptilnost u pisanju nije bila pogreška, već naznaka zajedničkog imena za istu 
osobu Oca, Sina i Duha Svetoga: Ime Gospodina Isusa Krista.] Kraj izvatka iz 

govora demona. 
 

4- proučavanje demonskog rasuđivanja 
 

Upravo ste pročitali obrazloženje ovih agenata sotone koji vjeruju da mogu 

pokazati da poznaju Bibliju bolje od Boga, autora Biblije. Oni vjeruju da su 

sposobni objasniti Bogu ono što, po njima, Bog ne bi razumio. Sada, ljubljeni, 
ispitajmo zajedno glupost razmišljanja ovih varalica. Prema njima je Gospodin 

tražeći od nas, svojih učenika, da idemo i učinimo učenicima sve narode, krsteći 
ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga, dao nam je uputu koju nitko nije morao 

preuzeti rizik da to provedete u praksi, pod kaznom da ćete završiti u Paklu. 
Samo malo zdravog razuma omogućuje vam da shvatite da Isus, vođen svojom 

velikom ljubavlju, koji je došao umrijeti da nas spasi, ne može nam istovremeno 
postaviti tako grubu zamku. Prema doktrini ovih demona, svi koji su kršteni u 

ime Oca, Sina i Duha Svetoga, otići će u Pakao, a svi sluge Božje koji krste ljude 
u ime Oca, Sina i Duh Sveti, otići će u Pakao. 
 

Morate li doista biti vrlo pametni da biste shvatili da je ovo učenje čisto sotonsko? 

Kako jednostavan čin izvršavanja jedne od Isusovih uputa na djelu može koštati 
Pakao onome tko to čini? Kako je moguće da poslušnost Isusu postane vrata 
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Pakla? Recite mi, kako bi poslušnost Isusu i krštenje u ime Oca, Sina i Duha 
Svetoga bio grijeh i grijeh toliko velik da bi svi koji ga počine otišli u Pakao? 

Vama, pomalo duhovnim ljudima, lako je shvatiti da ako bi nas Isus Krist, naš 
Spasitelj, želio poslati u Pakao ni za što, nikada ne bi odlučio doći i umrijeti za 

nas. Isusa Krista motivirala je želja da nas spasi, jer je Isus došao patiti na 
Zemlju i prihvatiti najponižavajuću smrt. Ovi demoni pokušavaju vam dokazati 

da je to zapravo komedija koju je Isus izveo, čineći da izgleda kao da nas je 
došao spasiti, dok nas je došao izgubiti. Vrlo jasno zapamtite da ako je krštenje 

u ime Oca, Sina i Duha Svetoga grijeh, tada bi nam Isus postavio zamku kako 
bi imao razlog da nas pošalje u Pakao. 
 

Prema ovim čarobnjacima, svako krštenje mora biti učinjeno u Isusovo ime, jer 

bi Petar, primivši ključ koji sadrži tajne koje sam Isus nije imao, bio jedini koji 
je posjedovao otajstvo krštenja. Otajstvo koje ni Ivan Krstitelj ni Isus Krist nisu 

znali. Aleluja! Ovi demoni, kako bi vam dokazali da ne razumiju ništa od Božje 
riječi, dopuštaju sebi tvrditi da je Pavao ponovno krstio učenike u Djela 

apostolska 19 jer je prvo krštenje koje su ti učenici primili bilo Ivanovo krštenje, 
što je prema njima lažno krštenje, jer nije učinjeno u ime Isusovo. Kakva 

aberacija! Prema njima, Pavao je poništio Ivanovo krštenje kako bi tim 

učenicima dao pravo krštenje, krštenje u Isusovo ime. 
 

Sada, ljubljeni, dopustite mi da razotkrijem idiotizam doktrine ovih demona. 

Dopustite mi da vam pokažem da nijedan agent Pakla neće moći uništiti Božju 

riječ. Pretpostavimo da su u pravu i vidimo koliko daleko će nas njihov nauk 
odvesti: 
 

5- Posljedice demonskog rasuđivanja 
 

Prema obrazloženju ovih demona, Petar bi od Isusa dobio ključeve 
kraljevstva nebeskog, a ti bi ključevi otvorili sobu u kojoj je bila skrivena 

tajna formule krštenja vodom. Da je to istina, draga braćo, to bi značilo da 

sve dok Petar nije upotrijebio svoje ključeve za pristup čuvenom otajstvu u vezi 
s formulom krštenja, nijedno krštenje nije izvršeno ispravnom formulom; to 

znači da nijedno krštenje nije bilo dobro; tada: 
 

1- Sva krštenja napravljena prije Petrovog otkrića tajanstvene formule su 
nevažeća. 

 
2- Jean-Baptiste je tako izgubio sve svoje vrijeme jer niti jedno krštenje koje je 

izvršio nije valjano. 
 

3- Ivan Krstitelj stoga ne bi bio od Boga jer njegova služba ne bi bila od Boga. 
 

4- Bog koji tvrdi da je poslao Ivana Krstitelja bio bi lažljivac, jer ga, prema tim 
demonima, ne bi poslao. 

 

5- Isus Krist koji svjedoči o Ivanu Krstitelju ne bi bio ništa drugo do lažljivac i 
zavodnik koji prevari ljude da prihvate krštenje od Ivana, što bi bilo lažno 

krštenje. 
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6- Isus Krist bio bi samo komičar koji bi dopustio da ga Ivan krsti pred svima, 
što bi bilo lažno krštenje. I čineći to, postavlja veliku zamku za nas, za sve nas 

koji smo pozvani slijediti njegove korake. 
 

6- Ispitivanje nekih biblijskih odlomaka 
 

Ivan 3:22 nam govori: "Poslije toga ode Isus sa svojim učenicima u Judejsku 
zemlju. Tu je boravio s njima i krstio." 

 
Kao što i sami vidite, u to vrijeme Isus još nije dao Petru ključeve. Poznata 

tajanstvena formula krštenja stoga još nije otkrivena. Evo Isusa koji krsti bez 
tajanstvene formule ovih demona. Pitanje: Što će biti sa svim onim krštenjima 

koja je Isus izvršio prije nego što je Petar otkrio formulu? Odgovor: Prema 
nauku ovih demona, Pavao će ponoviti sva ta krštenja. 

 

Ivan 4:1-2 "1Kad Gospodin dozna da su farizeji dočuli kako on, Isus, okuplja i 
krsti više učenika nego Ivan 2iako zapravo nije krstio sam Isus, nego 

njegovi učenici." 
 

Kao što i sami vidite, u to vrijeme Isus još nije dao Petru ključeve. Poznata 
tajanstvena formula krštenja stoga još nije otkrivena. Ovdje su učenici, 

uključujući Petra, koji krste bez tajanstvene formule ovih demona. Pitanje: Što 
će biti sa svim onim krštenjima koja su Petar i drugi učenici činili prije nego što 

je Petar otkrio formulu? Odgovor: Prema nauku ovih demona, Pavao će ponoviti 
sva ta krštenja. 

 
Pitanje: Dok čeka da Pavao upozna sve te učenike kako bi ponovno započeo ta 

krštenja, što će biti s onima koji u međuvremenu imaju nesreću umrijeti? 
Odgovor: Prema ovoj sotonističkoj doktrini, svi ovi kršteni ljudi će ići u Pakao, 

kako bi potvrdili da je Isus došao da im postavi zamku da ih pošalje u Pakao. 

 
Matej 3:13-15 "13Tada dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. 
14Ivan ga odvraćaše: Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš? 15Ali mu 
Isus odgovori: Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost! 

Tada mu popusti." 
 

Ovdje je Isus koji dobrovoljno odlazi Ivanu na lažno krštenje, jer prema nauku 
tih demona Ivanovo krštenje je lažno. Pitanje: Kako je Isus Krist mogao biti 

toliko neuk do te mjere da ga je krstio netko čije bi krštenje bilo lažno? 
Odgovor: On još nije upoznao Pavla kako bi ga Pavao mogao poučiti pravom 

krštenju, prema doktrini ovih demona. 
 

Pitanje: Sad kad je Isus kršten Ivanovim krštenjem koje je lažno krštenje, što 
će učiniti? Odgovor: Prema doktrini ovih demona, na dan kada Ga Pavao sretne, 

Pavao će Ga naučiti pravom krštenju i ponovno ga krstiti. Aleluja! 

 
Apostol Petar i svi ostali apostoli kršteni su prije nego što je Petar otkrio 

tajanstvenu formulu za krštenje. Pitanje: Što će biti s krštenjima Petra i ostalih 
apostola? Odgovor: Prema doktrini ovih demona, svi će otići Pavlu da ih on 

ponovno krsti. 
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7- Ostale posljedice demonskog rasuđivanja 
 

Prema demonima, Pavao je ponovno krstio učenike u Djela apostolska 

19 jer su ti učenici bili kršteni Ivanovim krštenjem; dakle potvrđujući 
prema tim istim demonima, da Ivanovo krštenje nije od Boga; zato ju je 

Paul otkazao. Kad bi to bilo točno, svi oni koji su kršteni Ivanovim krštenjem 
bili bi obavezni, da bi bili spašeni, biti ponovno kršteni od Pavla ili nekog drugog, 

s jedinom istinskom formulom krštenja koju je Petar otkrio svojim čarobnim 
ključevima. Među onima koji su kršteni Ivanovim krštenjem, tu je sam Isus, tu 

je apostol Petar, tu su svi ostali apostoli, tu su tisuće učenika, muškaraca i žena, 
koje su Ivan, Isus i učenici krstili. Pitanje: Što će svi ovi ljudi učiniti? Odgovor: 

Prema doktrini ovih demona, svi će oni biti dužni ponovno se krstiti, bilo od 
Pavla, bilo od nekoga tko bi vjerovao poput Pavla, da Ivanovo krštenje nije od 

Boga. 
 

Od Matej do Otkrivenje, ne postoji niti jedan stih koji kaže da su apostoli 
ponovno kršteni. Ako nisu bili ponovno kršteni, to znači da su svi dakle zadržali 

Ivanovo krštenje, koje je prema demonima lažno krštenje. Pitanje: Gdje su 
sada svi ti apostoli? Odgovor: U Paklu, naravno. Kako može biti drugačije, 

budući da nisu rebaptizirani pravom formulom, prema doktrini tih demona? 
 

Od Mateja do Otkrivenja, ne postoji niti jedan stih koji kaže da su učenici 

koji su primili Ivanovo krštenje bili ponovno kršteni. Ako nisu bili ponovno 
kršteni, to znači da su svi dakle zadržali Ivanovo krštenje, koje je prema 

demonima lažno krštenje. Pitanje: Gdje su sada svi ti učenik? Odgovor: U 
Paklu naravno. Kako ti učenici mogu ući u Nebo s lažnim krštenjem kao što ti 

demoni tvrde? 
 

Od Matej do Otkrivenje, ne postoji niti jedan stih koji kaže da je Isus 

ponovno kršten nakon krštenja koje je izvršio Ivan. Ako svoje krštenje 
nije započeo iznova, to je zato što se svjesno odlučio pobuniti protiv Boga 

odobravajući Ivanovo lažno krštenje. Pitanje: Gdje bi Isus sada bio? Odgovor: 

Prema doktrini demona, on bi bio u Paklu, jer se nitko ne može pobuniti protiv 
Boga i otići u Nebo. Sada razumijete zašto ti demoni kažu da Isus Krist 

nije s desne strane Oca. To je zato što je, prema njima, Isus Krist u 
Paklu. 
 

Prema doktrini demona, svi učenici koje je Ivan krstio morali su ponoviti svoje 
krštenje da bi bili spašeni, posebno oni koji su još bili živi kada je Petar otkrio 

tajanstvenu formulu. I za sve one koji su imali nesreću umrijeti prije nego što je 
Petar iskoristio svoje ključeve, kao i za one koji su odbili ponoviti svoje krštenje, 

Pakao je zagarantiran. 
 

Prema nauku demona, Isus nije ni Bog, ni Krist, ni Učitelj. On je obična neznalica. 

Dopustio je sebi krstiti i dopusti svojim učenicima da krste tisuće, bez jedine 
istinske ovlaštene formule krštenja. Povrh toga, on sam je kršten krštenjem koje 

nije od Boga. 
 

Matej 3:16-17 "16Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se 
nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. 17I eto 

glasa s neba: Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina." 
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Evo Isusa u vodi kako uzima lažno krštenje. U međuvremenu, nebesa se 
otvaraju, a Duh Sveti silazi na njega poput goluba kako bi odobrio njegovo lažno 

krštenje, a Bog Otac govori s Neba i odobrava svoga ljubljenog Sina što je uzeo 
lažno krštenje. Pitanje: Kako Bog Otac, Isus Krist i Duh Sveti mogu toliko 

pogriješiti u vezi Ivana Krstitelja? Kako su svi mogli vjerovati da je Ivanovo 
krštenje istinsko krštenje, do te mjere da ga odobrava, svi zajedno? Odgovor: 

Nitko od njih još nije upoznao Pavla kako bi ih podučio pravom krštenju, prema 
nauku ovih demona. 
 

8- Ovi demoni osporavaju Božji autoritet 
 

Drugi demoni koji su stajali iza Isusa već su imali tu misiju odvratiti ljude od 

Ivanova krštenja, pokazujući da Ivanovo krštenje nije od Boga. Ali bojeći se da 
će ih mafija kamenovati do smrti, nisu se usudili. Radije su rekli da ne znaju 

odakle dolazi Ivanovo krštenje. Ali budući da su demoni ovog naraštaja sigurni i 

znaju da se ne mogu kamenovati, slobodno su si dopustili da pokažu da Ivanovo 
krštenje nije od Boga, način da vam kažu da Ivan nije od Boga. Dakle, ti demoni 

ne napadaju samo Boga Oca, Isusa Krista Sina Oca i Duha Svetoga, već čak 
napadaju Ivana Krstitelja. Oni osporavaju cijelu Bibliju. Oni zapravo osporavaju 

Božji autoritet. 
 

Matej 21:24-27 "24Isus im odgovori: ... 25Krst Ivanov odakle li bijaše? Od 

Neba ili od ljudi? A oni umovahu među sobom: "Reknemo li 'Od Neba, odvratit 
će nam: Zašto mu, dakle, ne povjerovaste? 26A reknemo li Od ljudi, strah nas je 

mnoštva. Ta svi Ivana smatraju prorokom. 27Zato odgovore Isusu: Ne znamo..." 
 

Ovo pitanje koje je Gospodin Isus uputio ovim sotonskim agentima u Matej 

21:25, otkriva vam nešto vrlo važno. Gospodin je znao da je jedna od misija 
demona bila potpuno uništiti i poništiti službu Ivana Krstitelja. Postavivši im ovo 

pitanje Gospodin im je dokazao da dobro poznaje njihovo poslanje. I ti su se 
demoni sramili znajući da ih Gospodin poznaje. Isus ih je stvarno stjerao u kut i 

njihova je zbunjenost bila potpuna. 
 

Znajte stoga, ljubljeni, da služba ovih demona koji tvrde da je krštenje u ime 
Oca, Sina i Duha Svetoga lažno, nije nova služba. Ova je misija započela 

otkako je Ivan započeo svoju službu. Današnji demoni jednostavno dovršavaju 
misiju koju su njihovi kolege započeli u doba Ivana Krstitelja i Isusa, ali koja je 

završila neuspjehom. Današnji demoni su uvjereni da će izvršiti ovu misiju. Kažu 
sebi da Isus fizički više nije na zemlji da bi ih začepi usta. Ono što ne znaju jest 

da je Isus, iako više nije fizički na zemlji da ih ušutka, povjerio ovaj zadatak 
svojim slugama kakvi jesmo. Ušutkat ćemo ove agente Pakla, i to ćemo učiniti 

jednako uspješno kao i sam Učitelj. 
 

Ovi demoni vjeruju da je Gospodin učinio krštenje vodom tako velikim 

misterijem da je potreban poseban ključ da mu se pristupi, a ovaj slavni ključ, 
samo bi ga Petar dobio. Isus bi dakle bio tamo, prema tim demonima, dajući 

Petru ključ, čiji sadržaj sam Isus ne zna. Prema tumačenju ovih zmija, sam Isus 

nije poznavao učenje o vodenom krštenju. Da je Isus znao naučavanje o 
vodenom krštenju, nikada ne bi otišao biti kršten od Ivana, budući da Ivanovo 

krštenje prema njima nije od Boga. Sada kada nam ovi demoni pokušavaju 
pokazati da Ivan Krstitelj nije bio od Boga jer njegova služba nije bila od Boga, 

pogledajmo što Biblija kaže o Ivan Krstitelj. 
 



FORMULA ZA VODENO KRŠTENJE Stranica 11 od 26 
 

Izvor i Kontakt: Web Stranica: https://www.mcreveil.org      E-pošta: mail@mcreveil.org 

 

9- Što Biblija kaže o Ivanu Krstitelju 
 

Bog kaže da je Ivan Krstitelj njegov glasnik: Marko 1:2 "Pisano je u Izaiji 

proroku: Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put." 
 

Isus za Ivana Krstitelja kaže da je prorok, pa čak i više od proroka: Matej 

11:7-9 "7Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: "Što ste izišli u 

pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? 8Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u 
mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su 

dvorima. 9Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka." 
 

Bog najavljuje da će Ivan Krstitelj biti ispunjen Duhom Svetim iz 

majčine utrobe: Luka 1:13-17 "13No anđeo mu reče: Ne boj se, Zaharija! 
Uslišana ti je molitva: žena će ti Elizabeta roditi sina. Nadjenut ćeš mu ime Ivan. 
14Bit će ti radost i veselje i rođenje će njegovo mnoge obradovati. 15Bit će doista 
velik pred Gospodinom. Ni vina ni drugoga opojnog pića neće piti. Duha 

Svetoga bit će pun već od majčine utrobe. 16Mnoge će sinove Izraelove 
obratiti Gospodinu, Bogu njihovu. 17Ići će pred njim u duhu i sili Ilijinoj da obrati 

srce otaca k sinovima i nepokorne k razumnosti pravednih te spremi Gospodinu 

narod pripravan." 
 

Ivan Krstitelj je onaj čija je misija bila propovijedati krštenje pokajanja 

za otpust grijeha: Luka 3:2-3 "2za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ 
Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. 3On obiđe svu okolicu jordansku 

propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha." 
 

Isus ukorava ljude što ne vjeruju u Ivana Krstitelja: Matej 21:32 "Doista, 

Ivan dođe k vama putom pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i 

bludnice povjerovaše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste 
da mu povjerujete." 
 

10- Ovi demoni pokazuju da je Biblija lažna 
 

Ako je, dakle, na putu pravednosti Ivan propovijedao krštenje pokajanja cijelom 
narodu Izraela, propitivanje njegova krštenja bilo bi nijekanje onoga koji ga je 

poslao, to jest samog Boga. To je zapravo skriveni cilj ovih demona. Zakleli su 
se da će zanijekati Boga. Uz ovo što ste upravo pročitali, mislite li da bi, ako je 

Biblija istinita, Ivanovo krštenje moglo biti lažno do te mjere da Pavao ponovno 
krsti one koji su to krštenje primili? Dakle, demoni vam pokazuju da je Biblija 

lažna; jer da bi Ivanovo krštenje bilo lažno, sama Biblija mora biti lažna. Ovi 
demoni tvrde da ne bismo trebali krstiti u ime Oca, Sina i Duha Svetoga. Kažu 

vam da su apostoli i svi učenici kršteni u Isusovo ime i citiraju vam sve sljedeće 

odlomke: 
 

Djela apostolska 2:38 "Petar će im: Obratite se i svatko od vas neka se krsti 

u ime Isusa Krista da vam se oproste grijesi i primit ćete dar, Duha Svetoga." 
 

Djela apostolska 10:48 "I zapovjedi da se krste u ime Isusa Krista. Tada ga 
zamole da ostane ondje nekoliko dana." 
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Malo pojašnjenje u vezi s Djela apostolska 10:48. Dok u nekim verzijama 
Biblije piše da je Petar zapovjedio da se ti ljudi krste u ime Gospodnje, u 

drugim verzijama kaže se da je Petar zapovjedio da se ti ljudi krste u ime Isusa 
Krista. To, u stvarnosti, nije problem, jer je za bogobojaznog apostola Petra 

postojao samo jedan pravi Gospodin, Isus Krist. To pokazuje da se Petar u bilo 
kojem trenutku osjećao slobodnim govoriti bilo o Gospodinu ili o Isusu Kristu, 

bilo da kaže istu stvar, ili da odredi istu osobu. 
 

Djela apostolska 19:5 "Čuvši to, krste se u ime Gospodina Isusa." 
 

Sada kada ste upravo ponovno pročitali ove odlomke, pokažite mi gdje se 

spominje formula koju su koristili u vodi. Reci mi gdje vidiš ijednog apostola ili 
ijednog učenika u vodi da izgovara bilo kakvu formulu. Nakon što apostoli i 

učenici uđu u vodu, pokažite mi jedno mjesto gdje se spominje formula koju su 
koristili. 
 

Želim vas podsjetiti da raditi nešto u Isusovo ime nije neka formula. Sve što 

radimo na slavu Božju, radimo u Isusovo ime. Kada se približimo Bogu, to je u 
Isusovo ime. Kada činimo Božje djelo, to je u Isusovo ime. Kada slavimo Boga, 

to je u Isusovo ime. Sve što činimo kao sluge Božje ili kao djeca Božja, činimo 
u Isusovo ime. To ne čini Isusovo ime formulom. Kološanima 3:17 kaže: "I sve 

što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, 

zahvaljujući Bogu Ocu po njemu." 
 

Kad bi izrazi koje su koristili apostoli u Djelima apostolskim predstavljali formule, 

završili bismo s nekoliko formula krštenja, budući da je spomenuto nekoliko 
izraza. Primjer: U Djela apostolska 2:38, Petar je tražio da se ljudi krste u ime 

Isusa Krista, otuda i prva formula. U Djela apostolska 10:48, prema nekim 
verzijama, isti je Petar zapovjedio da se ljudi krste u ime Gospodnje, otuda i 

druga formula. U Djela apostolska 19:5, Pavao krsti ljude u ime Gospodina 

Isusa, otuda treća formula. Tako ćete završiti s dvije ili tri formule, ovisno o 
vašoj verziji. 
 

U svakom slučaju, na kraju imate najmanje dvije formule, bez obzira koju verziju 
Biblije koristite. Dakle, koja je formula istinita? Tko je konačno dobio prave 

ključeve, sa svim tim formulama koje sada imamo pred sobom? Isti Petar koji 
bi primio ključeve koji mu otkrivaju jedinu pravu formulu, koristi dvije različite 

formule na dva različita mjesta. Ne bi li Pierre bio budala? Je li doista preko 

svojih ključeva primio svoju poznatu tajanstvenu formulu? Zašto bi Pierre onda 
riskirao mijenjanje formule ovisno o tome gdje se nalazi? 
 

Demoni bi mogli biti u iskušenju da vam kažu da ime Isusa Krista i ime 

Gospodina znače istu stvar. Pogrešno je. Za one koji su od Boga i koji se boje 
Boga poput apostola Petra, ova dva izraza znače istu stvar. Ali prema rezoniranju 

sotonskih agenata, to nije ista stvar. Dopustite da vam to demonstriram. Ako 
želimo govoriti strogo u terminima formule, ove različite formule nisu sve iste. 

U ime Isusa Krista različito je od imena Gospodina, i drugačije od imena 
Gospodina Isusa. 
 

U ime Isusa Krista, to je u ime Isusa Krista, jednog Isusa Krista koji možda nije 

Gospodin, budući da postoji nekoliko Isusa Krista. sotonini agenti imaju u svijetu 
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tame, svog Isusa Krista, koji je drugačiji od našeg. U ime Gospodina Isusa, 
doista govorimo o Gospodinu Isusu. U ime Gospodnje, to može biti bilo koji 

Gospodin, a da ne mora nužno biti Isus. Ako dakle moramo ostati strogo na 
pojmu formule, onda su te formule različite, i tu ćete shvatiti da su sami apostoli 

koristili nekoliko formula, i da je sam Petar, iako je bio taj koji bi primio ključeve 
tajanstvenog formulu, prekršio bi upute i tajne ovog tajanstvenog otkrivenja, te 

bi koristio nekoliko formula. 
 

I ako ovi demoni žele biti u pravu kada tvrde da je ime Isusa Krista (Djela 
apostolska 2:38) jednako imenu Gospodina (Djela apostolska 10:48), i 

jednako imenu Gospodina Isusa (Djela apostolska 19:5), bit će prisiljeni 
priznati da u ime Oca i Sina i Duha Svetoga (Matej 28:19-20), u ime Isusa 

Krista, u ime Gospodina, i u ime Gospodina Isusa, potpuno su ista stvar. 
To je ono što nesvjesno tvrde kada kažu da je Petar "shvatio da iza imena 

Gospodina Isusa Krista prebiva sva punina Oca, Sina i Duha Svetoga". Oni tamo 

tvrde da su ime Gospodina Isusa Krista i ime Oca, Sina i Duha Svetoga jedno te 
isto. Ali budući da nemaju inteligenciju, misle da pronalaze razlike u njoj. 

 
11- Demoni imaju umjetnost izvrtanja značenja Božje riječi 

 
Demoni doista imaju umijeće iskrivljavanja značenja Božje riječi. Pogledajte s 

kojom vam lakoćom predstavljaju suprotno od onoga što je napisano, suprotno 
od onoga što trenutno čitate, ostavljajući vam dojam da je laž koju vas uče ono 

što je napisano. Ovo je pravi primjer manipulacije kojom sotona zavodi i vara 
svijet. 

 
Ispitajmo ovu izjavu demona: "U ovom odlomku vidimo, s jedne strane, Petrovo 

korištenje ključeva kraljevstva nebeskog, a s druge strane, Petrovu poslušnost 
zapovijedi Gospodina Isusa Krista u vezi s krštenjem." 

 

Prema doktrini ovih demona, Petar je očito prekršio Gospodinove upute i očito 
nije poslušao Isusa. Zato što je Isusova zapovijed da krsti u ime Oca, i Sina, i 

Duha Svetoga, dovoljno jasna; ali prema učenju demona, Petar je učinio upravo 
suprotno. Ipak, ove zmije nisu sramežljive kada ovu Petrovu neposlušnost 

nazivaju poslušnošću, do te mjere da vam govore o "kamenskoj poslušnosti 
zapovijedi Gospodnjoj." Shvatite onda vrlo dobro, da sotonini agenti samo uče 

suprotno od istine. Zaključak: Ako želite znati istinu, uvijek uzmite suprotno od 
onoga što vam kažu sotonini agenti. 

 
Poslušajte još jednom kako ti opaki ljudi lukavo pokušavaju postaviti Petra protiv 

Isusa. Pogledajmo sljedeću rečenicu: "Jer Petar se nije zadovoljio jednostavnim 
izgovaranjem ili ponavljanjem zapovijedi Gospodina Isusa, shvativši da iza 

imena Gospodina Isusa Krista stoji sva punina Oca Sina i Duha Svetoga." 
 

Za ove zmije Isus je bio toliko glup da nije shvatio da si ne smije dopustiti da 

podvrgne odrasle ljude pukom recitaciji ili ponavljanju zapovijed, jer ono što je 
tražio od nas, prema demonima, bilo bi jednostavno recitiranje ili ponavljanje 

zapovijedi. 
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12- Pojam jednostavnog ponavljanja zapovijedi u skladu s demonima 
 

Razgovarajmo malo o ovom pojmu jednostavnog recitiranja ili ponavljanja 

Isusovih uputa. Koja je Pierreova nova formula? Ljubljeni, dopustite mi da vam 
pokažem da su sotonini agenti potpuno zamračili svoju inteligenciju, iako imaju 

hrabrosti vjerovati da su inteligentni. Ovdje se bore protiv uputa za krštenje koje 
nam je Gospodin ostavio, jer bi po njima ta uputa bila jednostavno recitiranje ili 

ponavljanje zapovijedi. Ako ostavimo ovo jednostavno recitiranje Isusa jer 
želimo ispraviti njegove pogreške, i počnemo krstiti samo u ime Isusa Krista 

prema "formuli" demona, kakva će biti razlika? 
 

Ne bi li biti u vodi svaki put govoreći: "Krstim te u ime Isusa Krista" bila 

jednostavna recitacija? Da govorim u smislu jednostavnog recitiranja ili 
ponavljanja zapovijedi, dajte mi razliku između onoga koji krsti deset puta 

ponavljajući "Ja te krstim u ime Isusa Krista", i onoga koji krsti deset puta 

ponavljajući "Ja te krstim u ime Oca i Sina i Duha Svetoga." Što je manje 
recitiranja ili manje ponavljanja između ova dva načina obavljanja stvari? 

Idiotizam ovih demona je uistinu velik. Zapamtite posljednji put za sve, da je 
nama, djeci Božjoj, Bog dao mudrost i razum. Demoni su lišeni toga. 
 

Petar, koji je znao da je Isus, prema demonima, samo budala, shvatio je da ne 
treba vjerovati onome što je Isus rekao. Zatim, znajući da je Isus, prema istim 

demonima, neznalica koja nije znala što govori, Petar je zatim ispravio Isusovo 
neznanje zamijenivši Isusovu uputu drugom indikacijom. 
 

Također vas želim podsjetiti da Isusova zapovijed da ide i krsti u ime Oca, Sina 
i Duha Svetoga nije bila upućena samo Petru. Ova je uputa također bila upućena 

drugim apostolima, drugim učenicima koji su mogli krstiti, pa čak i nama koji 
smo danas pozvani krstiti. To znači da, čak i da je Petar doista buntovnik kako 

ga ovi demoni žele predstaviti, on bi možda promijenio Isusove upute na svojoj 
razini, ali bez da je to učinio na razini svih, budući da već nije nema to pravo. 

To znači da kad bi Petar bio buntovnik, njegova pobuna bi uključivala samo 

njega, a promjena formule bi se ticala samo njega. To se ne bi ticalo ostalih 
apostola koji su bili s njim, niti nas. 
 

Prema bogohuljenju ovih agenata Pakla, Petar si može dopustiti da se buni protiv 
Isusa kako hoće, da ne poštuje Isusove upute kako hoće, da mijenja sve kako 

hoće, pod izgovorom da je navodno dobio ključeve kraljevstva Božjeg. I prema 
njihovom tumačenju, iz Petrove uporabe ključeva u Djela apostolska 2:38, ljudi 

će početi biti spašeni, jer će samo od Petra ljudi uzeti pravo krštenje, s pravom 
formulom. Kad vam kažem da su ljudi koji su prodali svoje duše sotoni najgluplji 

ljudi na zemlji, ponekad mislite da je to uvreda. Ispitajte ovo razmišljanje za 
sebe. Razumijete li što to podrazumijeva? To jednostavno znači da nitko nije 

ušao u Nebo prije Petrovog tajanstvenog otkrića i nitko neće ući u Nebo bez 
Petrovog dopuštenja. Gospodin Isus, koji nas je došao spasiti, izgubio bi svoje 

vrijeme, jer unatoč njegovoj žrtvi, svatko mora proći kroz čarobnu formulu koju 

bi Petar otkrio korištenjem poznatih ključeva, kako bi bio spašen. Na vama je da 
mi kažete mislite li da je tako nešto moguće. To je cijelo razmišljanje onih sinova 

đavla koji također vjeruju da razumiju Božju riječ. 
 

Treba napomenuti da nigdje u Bibliji ne spominje izraz "formula" koji će se 

koristiti za krštenje. Oni su oni koji pripadaju demonskim sektama koji 
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propovijedaju sotonsku doktrinu da bi Isus istovremeno bio Bog Otac, Sin i Duh 
Sveti,  koji zalutaju vodeći druge na stranputicu, s pojmom formule vodenog 

krštenja. Ti isti demoni su izmislili ove pojmove "funkcija boga", "atributa boga", 
"jedinstvenog boga", "trojstvenog boga", besmisleni pojmovi, konstruirani samo 

da zbune neupućene i slaboumne. 
 

Biblija ne pokazuje nijedno mjesto gdje su učenici, dok su bili u vodi, izgovorili 

bilo kakvu formulu. Kada vam demoni kažu da su učenici krstili samo u 
ime Isusovo, zamolite ih da vam pokažu jedno mjesto gdje je učenik u 

vodi izgovorio ovu formulu. Ne daj se više zavesti demonima. Ako ste još 
uvijek u jednoj od onih sotonskih sekti koje podržavaju bogohuljenje da 

je Isus Krist Bog Otac, Sin i Duh Sveti u isto vrijeme, brzo izađite odatle 

ako vam je stalo do vašeg spasenja. Biblija je jasna i nedvosmislena, kao 
što smo upravo pokazali. Ne trebamo prolaziti kroz luda tumačenja da bismo 

razumjeli Bibliju. Mnogo je lakše razumjeti nego što mislite. 
 

13- Djela apostolska 18:24-28 i Djela apostolska 19:1-7 
 

Djela apostolska 18:24-28 "24Uto neki Židov imenom Apolon, rodom 

Aleksandrijac, čovjek rječit i upućen u Pisma, stiže u Efez. 25On bijaše upućen 
u Put Gospodnji pa je vatrene duše govorio i naučavao pomno o Isusu, 

premda je znao samo za Ivanovo krštenje. 26Poče on tako smjelo govoriti u 
sinagogi. Čuše ga Priscila i Akvila, uzeše ga k sebi i pomnije mu izložiše Put Božji. 
27A kad je nakanio otići u Ahaju, ohrabriše ga braća i napisaše učenicima da ga 
prime. Kad je stigao onamo, uvelike je koristio vjernicima po milosti 28jer je 

snažno pobijao Židove javno pokazujući iz Pisama da Isus jest Krist." 
 

Biblija nam predstavlja Apolosa kao osobu koja je rječita i upućena u Sveta 

pisma. Riječ Božja pojašnjava da je Apolosa znao Samo za Ivanovo krštenje. 
Nigdje ne vidite da braća iz Efeza traže od njega da ponovno započne svoje 

krštenje. Naprotiv, preporučuju ga braći u Ahaji. A kad je stigao u Achaiju, braća 

koja su ga primila nisu tražila od njega da ponovi svoje krštenje. Ovaj primjer 
pomaže vam shvatiti da apostol Pavao nije dovodio u pitanje krštenje učenika u 

Djela apostolska 19 jer je njihovo krštenje bilo Ivanovo krštenje. Demoni čija je 
misija iskriviti značenje Božje riječi, tvrde da je Pavao ponovno krstio učenike u 

Djela apostolska 19 jer je njihovo krštenje bilo od Ivana, te da je to krštenje 
učinjeno bez prave formule. Gospodin im zatvara usta ovim primjerom iz Djela 

apostolska 18. 
 

Dopustite mi da vam sada kažem razliku između Djela apostolska 18 i Djela 

apostolska 19, to jest između slučaja Apolosa i slučaja učenika u Efezu koje je 
Pavao susreo. 
 

Apolosa, iako je doživio samo krštenje od Ivana, to jest, iako još nije doživio 

krštenje Duhom Svetim, bio je učenik upućen u svete spise. Znao je i razumio 
Božju riječ toliko da je točno propovijedao i poučavao o Isusu. S druge strane, 

učenici iz Efeza koje je Pavao susreo također su znali samo Ivanovo krštenje, to 
jest, poput Apolosa, još nisu znali krštenje Duhom Svetim. Ali za razliku od 

Apolosa, oni nisu znali ništa o Božjoj riječi, toliko da nisu ni znali da postoji Duh 
Sveti. Ovaj stupanj neznanja ovih učenika dokazao je da njihovo krštenje nije 

izvršeno u dobrim uvjetima. Pravi učenik Isusa Krista, kršten u dobrim uvjetima, 
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ne može a da ne zna da Duh Sveti postoji. Ova mala demonstracija čarobnjacima 
potpuno zatvara usta i konačno opovrgava njihove laži. 
 

Djela apostolska 19:1-7 "1Dok je Apolon bio u Korintu, Pavao, pošto prođe 
gornje krajeve, dođe u Efez, nađe neke učenike, 2pa ih upita: Jeste li primili 

Duha Svetoga kad ste povjerovali? Oni će mu: Ta ni čuli nismo da ima Duh 
Sveti. 3Nato će on: Kako ste onda kršteni? Krštenjem Ivanovim, odvrate oni. 
4Nato će Pavao: Ivan je krstio krštenjem obraćenja govoreći narodu da vjeruje 
u Onoga koji za njim dolazi, to jest u Isusa. 5Čuvši to, krste se u ime Gospodina 

Isusa, 6pa kad Pavao položi na njih ruke, dođe Duh Sveti na njih te stanu govoriti 
drugim jezicima i prorokovati. 7Bijaše u svemu dvanaestak muževa." 
 

14- U moje ime 
 

Kad je Isus želio da se nešto učini u Njegovo ime, ili da se u Njegovo ime da 
neka preporuka, nije išao nikakvim zaobilaznim putevima da bi to rekao. 

Gospodin nikada nije imao problema tražiti da se nešto učini u Njegovo ime. To 
vam govore donji odlomci: 
 

Matej 18:5 "I tko primi jedno ovakvo dijete u moje ime, mene prima." 
 

Matej 18:20 "Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja 
među njima." 
 

Marko 9:37 "Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A 
tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla." 
 

Marko 9:39 "A Isus reče: Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno 

u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi." 
 

Marko 9:41 "Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, 

zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća." 
 

Marko 16:17 "A ovi će znakovi pratiti one koji uzvjeruju: u ime će moje 

izganjati zloduhe, novim će jezicima zboriti." 
 

Luka 9:48 "i reče im: Tko god primi ovo dijete u moje ime, mene prima. A tko 
mene prima, prima onoga koji me je poslao. Doista, tko je najmanji među vama 

svima, taj je velik." 
 

Luka 21:8 "A on reče: Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje 

ime i govoriti: Ja sam i: Vrijeme se približilo! Ne idite za njima." 
 

Ivan 14:13 "I što god zaištete u moje ime, učinit ću, da se proslavi Otac u 
Sinu." 
 

Ivan 14:14 "Ako me što zaištete u moje ime, učinit ću." 
 

Ivan 14:26 "Branitelj Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat 

će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh." 
 

Ivan 15:16 "Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete 

i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje 

ime." 
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Ivan 16:23 "U onaj me dan nećete ništa više pitati. Zaista, zaista, kažem vam: 
što god zaištete u Oca, dat će vam u moje ime." 
 

Ivan 16:24 "Dosad niste iskali ništa u moje ime. Ištite i primit ćete da radost 
vaša bude potpuna." 
 

Ivan 16:26 "U onaj dan iskat ćete u moje ime i ne velim vam da ću ja moliti 

Oca za vas." 
 

Ako bi se Gospodin mogao osjećati tako ugodno tražeći od svojih učenika da 
učine ovo ili ono u njegovo ime, zašto u slučaju vodenog krštenja mora pribjeći 

insinuacijama kako bi im dao upute? Što bi Isus izgubio kada bi rekao svojim 
učenicima: "idite, učinite sve narode učenicima, krštavajući ih u moje ime i 

naučite ih da drže sve što sam vam naredio. I tako, ja sam s vama svaki dan, 
čak i do kraja vremena." Zašto bi se bojao ili sramio tražiti od svojih učenika da 

krste u njegovo ime? Bi li se odjednom bojao da će ga Otac optužiti da si pridaje 
preveliku važnost? Razumijete, dakle, ljubljeni, da ne zahtijeva puno znanja da 

bi zbunio vrlo veliku manipulaciju agenata Pakla. 
 

15- Ostali poučni biblijski stihovi 
 

Djela apostolska 1:1-22 "1Prvu sam knjigu, Teofile, sastavio o svemu što je 
Isus činio i učio 2do dana kad je uznesen pošto je dao upute apostolima koje je 

izabrao po Duhu Svetome. 3Njima je poslije svoje muke mnogim dokazima 
pokazao da je živ, četrdeset im se dana ukazivao i govorio o kraljevstvu Božjem. 
4I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napuštaju Jeruzalema, 
nego neka čekaju Obećanje Očevo koje čuste od mene: 5Ivan je krstio vodom, 

a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti kršteni Duhom Svetim. 6Nato ga 
sabrani upitaše: Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti 

kraljevstvo? 7On im odgovori: Nije vaše znati vremena i zgode koje je Otac 

podredio svojoj vlasti. 8Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas 
i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje. 
9Kada to reče, bi uzdignut njima naočigled i oblak ga ote njihovim očima. 10I dok 
su netremice gledali kako on odlazi na Nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih 

u bijeloj odjeći 11i rekoše im: Galilejci, što stojite i gledate u Nebo? Ovaj Isus 
koji je od vas uznesen na Nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na 

Nebo. 12Onda se vratiše u Jeruzalem s brda zvanoga Maslinsko, koje je blizu 
Jeruzalema, udaljeno jedan subotni hod. 13I pošto uđu u grad, uspnu se u gornju 

sobu gdje su boravili: Petar i Ivan i Jakov i Andrija, Filip i Toma, Bartolomej i 
Matej, Jakov Alfejev i Šimun Revnitelj i Juda Jakovljev 14svi oni bijahu 

jednodušno postojani u molitvi sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i 
braćom njegovom. 15U one dane ustade Petar među braćom a bijaše sakupljenog 

naroda oko sto i dvadeset duša i reče: 16Braćo! Trebalo je da se ispuni Pismo što 
ga na usta Davidova proreče Duh Sveti o Judi koji bijaše vođa onih što uhvatiše 

Isusa. 17A Juda se ubrajao među nas i imao udio u ovoj službi. 18On, eto, steče 

predio cijenom nepravednosti pa se stropošta, raspuče po sredini i razli mu se 
sva utroba. 19I svim je Jeruzalemcima znano da se onaj predio njihovim jezikom 

zove Akeldama, to jest Predio smrti. 20Pisano je doista u Knjizi psalama: Njegova 
kuća nek opusti, nek ne bude stanovnika u njoj! Njegovo nadgledništvo nek 

dobije drugi! 21Jedan dakle od ovih ljudi što bijahu s nama za sve vrijeme što je 
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među nama živio Gospodin Isus 22počevši od krštenja Ivanova pa sve do 
dana kad bi uzet od nas treba da bude svjedokom njegova uskrsnuća." 
 

Samo ovaj odlomak utišava kontroverzu oko onoga što bi se trebalo zvati 

"Formula vodenog krštenja". Peti stih potvrđuje da postoje samo dvije vrste 
krštenja: vodeno krštenje i krštenje Duhom Svetim, te da postoje samo dva 

autora krštenja: Ivan kao autor vodenog krštenja i Isus kao autor krštenja 
Duhom Svetim, Bog Otac je autor svega, naravno. Kada shvatimo da je Ivan 

jedini autor vodenog krštenja, postaje nam lakše razumjeti zašto se vodeno 
krštenje još uvijek naziva Ivanovim krštenjem. 
 

U stihu 5 Isus kaže: Ivan je krstio vodom,... priznajući tako kao jedino valjano 
krštenje Ivanovo krštenje. U stihu 22 Petar kaže: počevši od krštenja 

Ivanova... također prepoznajući Ivanovo krštenje kao jedino valjano krštenje. 
Gospodin prepoznaje da je Ivan bio taj koji je uveo vodeno krštenje, a njegov 

apostol Petar, kojeg demoni optužuju da je primio ključ koji mu otkriva 
takozvanu pravu formulu, prepoznaje Ivanovo krštenje kao jedino pravo 

krštenje. Ali Ivan nije čekao da Petrova čuvena formula započne vodeno 
krštenje. 
 

Ivan 1:33 "Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti 

reče mi: Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji 
krsti Duhom Svetim." 
 

Ovaj odlomak nam pokazuje da Bog Otac prepoznaje samo dva krštenja, 
krštenje vodom i krštenje Duhom Svetim. I Bog Otac je imenovao samo dva 

autora ova dva krštenja: Ivana kao autora krštenja vodom i Isusa kao autora 
krštenja Duha Svetoga. 
 

Luka 7:29-30 "29Sav narod koji ga je slušao, pa i carinici, uvidješe pravednost 
Božju: pokrstiše se Ivanovim krstom. 30Naprotiv, farizeji i zakonoznanci 

ometoše što je Bog s njima naumio jer ne htjedoše da ih Ivan krsti." 
 

Prema Isusu, oni koji odbijaju Ivanovo krštenje ići će u Pakao, jer su za njih 
učinili Božji plan ništavnim. No, prema agentima Pakla, oni koji su kršteni 

Ivanovim krštenjem, ići će u Pakao, jer su prihvatili krštenje koje nije izvršeno 
prema formuli koja nije postojala u Ivanovo vrijeme, a za koju se kaže da ju je 

Petar otkrio dugo nakon Ivana Krstitelja, i nakon Isusa. Na vama je da odlučite 
jesu li Isus Krist ili sotonini agenti u pravu. Ako vjerujete da je Isus Krist u pravu, 

brzo se pokajte i napustite sve sekte demona koji govore da je krštenje u ime 
Oca, Sina i Duha Svetoga pogrešno. A ako vjerujete da su đavolski sinovi u 

pravu, ostanite u njihovim sektama i nastavite sa svojim bogohuljenjem. 
 

Djela apostolska 13:24 "Pred njegovim je dolaskom Ivan propovijedao 
krštenje obraćenja svemu narodu izraelskomu." 
 

Upravo smo pročitali da je prije Isusova dolaska Ivan propovijedao krštenje 

pokajanja cijelom narodu Izraela. Ako je Ivanovo krštenje lažno, to bi značilo da 
je ono što Biblija ovdje naziva krštenjem pokajanja zapravo krštenje osude. 

Prema sotoninim agentima, to je više lažno krštenje, krštenje osude i smrti koje 
je Ivan propovijedao cijelom narodu Izraela prije Isusova dolaska. Ivan Krstitelj, 

kojeg je Bog Otac poslao da pripremi Put Spasitelja svijeta, imao je dakle misiju 
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odvesti sav narod Izraela u Pakao prije Isusova dolaska, prema doktrini demona. 
Neka vas to ne iznenadi. Misija demona je borba protiv Boga, a bogohuljenje je 

jedno od njihovih oružja. 
 

Ivan 1:19-36 "19A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema 
poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: Tko si ti?, 20on prizna; ne 

zanijeka, nego prizna: Ja nisam Krist. 21Upitaše ga nato: Što dakle? Jesi li Ilija? 
Odgovori: Nisam. Jesi li Prorok? Odgovori: Ne. 22Tada mu rekoše: Pa tko si da 

dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi? 23On 
odgovori: Ja sam glas koji viče u pustinji: Poravnite put Gospodnji! kako reče 

prorok Izaija. 24A neki izaslanici bijahu farizeji. 25Oni prihvatiše riječ i upitaše ga: 
Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni Prorok? 26Ivan im odgovori: Ja krstim 

vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate 27onaj koji za mnom dolazi, komu 
ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući. 28To se dogodilo u Betaniji s onu 

stranu Jordana, gdje je Ivan krstio. 29Sutradan Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k 

njemu pa reče: Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! 30To je 
onaj o kojem rekoh: Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije 

mene! 31Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on 
očituje Izraelu. 32I posvjedoči Ivan: Promatrao sam Duha gdje s Neba silazi kao 

golub i ostaje na njemu. 33Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla 
vodom krstiti reče mi: Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to 

je onaj koji krsti Duhom Svetim. 34I ja sam to vidio i svjedočim: on je 
Sin Božji. 35Sutradan opet stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. 36Ugleda 

Isusa koji je onuda prolazio i reče: "Evo Jaganjca Božjega." 
 

Razmišljajući o ovom odlomku, postaje jasno da Ivan nije koristio "formulu" "U 
Isusovo ime" ili "U ime Gospodina Isusa" ili "U ime Isusa Krista" kako bi krstio, 

budući da na početku Ivanove službe Isus još nije bio otkriven narodu kao Krist. 
Prije nego što je Isusa upoznao kao Krista, Ivan je već krstio. To potvrđuju Djela 

apostolska 13:24 koja smo pročitali gore. Čak i ako mu je Duh Sveti u Ivanu 

mogao pomoći da prepozna Krista, a to se doista dogodilo, kao što je opisano u 
Ivanu 1:29, sam Ivan nam govori u stihovima 31 i 33 da još nije poznavao Isusa 

kao Krista. Iako je znao da je Krist već prisutan među ljudima, on sam još nije 
znao tko je među ljudima Krist. Osim Duha Svetoga koji mu je pomogao 

prepoznati Krista, Bog Otac mu je također dao znak objavljen u stihu 33. Stoga 
je razumljivo da je Ivan od tog trenutka znao tko je među ljudima Krist, to jest 

od Isusova krštenja. Međutim, prije Isusova krštenja, Ivan je već krstio mnoge 
ljude, kao što pokazuje i odlomak u Luka 3:21 "Kad se krstio sav narod, krstio 

se i Isus; …" i Matej u njegovom poglavlju 3. 

 

Jasno je da, budući da još nije identificirao Krista, Ivan nije mogao koristiti 

Njegovo ime ni u jednoj formuli krštenja. Ivan je dakle krstio bez poznate 

formule "U ime Isusa Krista". Ako je Bog Otac, koji je poslao Ivana na krštenje, 

potvrdio to krštenje, onda je nauk o demonima (koji niječe bilo kakvo krštenje 

koje nije učinjeno takozvanom formulom za koju se kaže da je apostol Petar 

otkrio dugo nakon smrti Ivana Krstitelja) neutemeljena, kao što smo već 

pokazali. 
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Ivan 8:14-18 "14Odgovori im Isus: Ako ja i svjedočim sam za sebe, 

svjedočanstvo je moje istinito jer znam odakle dođoh i kamo idem. A vi ne znate 

ni odakle dolazim ni kamo idem. 15Vi sudite po tijelu; ja ne sudim nikoga; 16no 

ako i sudim, sud je moj istinit jer nisam sam, nego ja i onaj koji me posla, 

Otac. 17Ta i u vašem zakonu piše da je svjedočanstvo dvojice istinito. 18Ja 

svjedočim za sebe, a svjedoči za mene i onaj koji me posla, Otac." 

 

Vjerojatno ćete se pitati zašto citiram ovaj odlomak iz Ivan 8:14-18 u ovom 

učenju koje se bavi Formulom krštenja vodom. Dopustite mi da vam kažem 
zašto. Demoni koji tvrde da je krštenje u ime Oca, Sina i Duha Svetoga lažno, 

isti su demoni koji tvrde da Bog Otac ne postoji i da Duh Sveti ne postoji. To su 

isti demoni koji kažu da Isus Krist nema Oca i da je njegov vlastiti Otac. Stoga 
iz ove đavolske doktrine koja niječe Boga Oca i Duha Svetoga proizlazi ovo 

bogohuljenje u vezi s Ivanovim krštenjem. Ove dvije sotonske doktrine su stoga 
povezane. 
 

Dakle, ako je jedno od ova dva učenja lažno, drugo je automatski lažno. U ovom 
odlomku iz Ivana 8,14-18, Gospodin potvrđuje Sveta pisma rekavši da je 

svjedočanstvo dvoje ljudi istinito. I dalje kaže da Njegovo svjedočanstvo i 

svjedočanstvo Njegovog Oca čine svjedočanstvo dvojice ljudi. Isus Krist, Sin 
Božji, ovdje nedvojbeno kaže da su On i njegov Otac dvije različite osobe. Samo 

na ovoj razini jasno je utvrđeno da Isus Krist nije Bog Otac i da je Isus Krist 
prilično različit od Boga Oca. Ovo pokazuje za one koji su još sumnjali 

da Isus Krist nije ni Bog Otac ni Duh Sveti; On je doista Sin Božji. Samo 
ovaj odlomak dovoljan je da definitivno zatvori usta svih demona koji podržavaju 

ovu sotonsku doktrinu. Dakle, ako je nauk o demonima koji tvrdi da je Isus Krist 
sam Bog Otac i Duh Sveti netočan, čak je i njihova doktrina koja osporava 

krštenje u ime Oca, Sina i Duha Svetoga također netočna. 
 

16- Otkrivenje 
 

Još jedan element iza kojeg se ovi čarobnjaci pokušavaju sakriti kada su zapeli, 

je odlomak iz Matej 11:27 koji kaže: "Sve je meni predao Otac moj i nitko ne 
pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti." 

Ovi opaki ljudi pokušavaju impresionirati naivce govoreći im da je apostol Petar 

bio jedini koji je znao tajnu o formuli vodenog krštenja, jer je to bilo nešto 
skriveno, što mu je Isus Krist rado otkrio. Ljubljeni, čak i ako je doista bilo 

potrebno govoriti o objavi, bilo bi nemoguće da apostol Petar primi objavu o 
službi Ivana Krstitelja, za koju sam Ivan Krstitelj nije znao. Nadam se da od 

ovog trenutka nitko neće pasti u zamku ovih sinova đavoljih. 
 

17- Čarobnjaci vjeruju da su pametniji od Isusa 
 

Imate druge male vragove koji vam govore da morate krstiti samo u ime Isusa 
Krista, jer bi svi apostoli krstili u to ime. Zatražite od ovih zmija da vam pokažu 

jedno mjesto u Bibliji gdje se čuje apostol ili drugi učenik kako izgovara formulu 
dok je u vodi. Zamolite ih da vam kažu ime jednog apostola ili bilo kojeg drugog 

učenika, koji je dok je krstio u vodama krštenja rekao: "Ja te krstim u ime 
Isusovo ili u ime Isusa Krista, ili u ime Gospodina Isus." Neka vam daju ime 

učenika koji je koristio ovu formulu i neka vam daju biblijski stih koji govori o 
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tome. Ako vam ove zmije daju takav stih, slobodno ih slijedite i pišite nam kako 
bismo i sami tražili pokajanje. 
 

Druge zmije vam kažu da je "U ime Oca, i Sina, i Duha Svetoga", čisto 
katoličko i sotonsko trojstvo. Oni su tamo i govore vam da je Isus Krist, koji je 

tražio od svojih učenika da krste u ime Oca, Sina i Duha Svetoga, katolik i 
sotonista. Kada se ove zmije pomiješaju sa stihom u Mateju 28:19, neki kažu 

da stih kaže "U ime" u jednini, a drugi kažu da "Otac, Sin i Duh Sveti" nisu 
vlastite imenice. Način da vam kažem da su pametniji od Isusa. Za te nitkove, 

Isus nije znao ništa o sintaksi, Isusova razina gramatike bila je vrlo niska. 
 

Ipak, drugi demoni vam govore ili o Božjim funkcijama ili o Božjim osobinama. 
Oni koji govore o funkcijama kažu da je Bog jedinstven i mijenja se u skladu s 

onim što želi učiniti. I oni objašnjavaju da je "Bog Otac" jedna funkcija, "Bog 
Sin" je druga funkcija i "Bog Duh Sveti" je još jedna funkcija, a sve to čini jednu 

te istu osobu koja se mijenja prema okolnostima. 
 

Oni koji govore o atributima kažu da "jedan Vječni Bog očituje svoje različite 
atribute prema zadatku koji obavlja, Bog je Otac, Sin i Duh Sveti, jer Bog je 

postao naš otac po Isusu Kristu, čovjeku, našem Gospodinu, koji živi u nama 

svojim Duhom Svetim, koji je jednostavno Duh Isusa Krista." To je gnusoba koju 
ovi sinovi Zloga podržavaju, čineći tako Boga lažljivcem, a time proglašavajući 

Bibliju lažnom. 
 

Ne dopustite da vas ti demoni više ometaju onim što nazivaju "funkcijama" ili 
"atributima". Samo ih pitajte za jedan stih. Ako ne želiš da ti demoni trate 

vrijeme sa svojim razmišljanjem koji će vas iritirati i revoltirati svojom 
malenkošću, jednostavno ih zamolite da vam daju ime jednog apostola ili bilo 

kojeg drugog učenika, koji je, dok je krstio u vodama krštenja, izgovorio formulu 
"Ja te krstim u ime Isusovo ili u ime Isusa Krista, ili u ime Gospodina Isusa", i 

neka vam ovi čarobnjaci daju biblijski stih koji govori o tome. 
 

18- Pitanje zdravog razuma 
 

Kada bi postojala formula za vodeno krštenje bez koje nijedno krštenje ne bi 
bilo valjano, ta bi se formula prirodno koristila od početka krštenja, a ta bi se 

formula otkrila inicijatoru vodenog krštenja, koji je Ivan Krstitelj. To je stvar 
zdravog razuma. Ivan Krstitelj, čija je služba bila krštenje u vodi, nije mogao 

završiti svoju službu sve dok nije umro, bez formule ove službe, tako da bi ova 
takozvana formula njegove službe radije bila otkrivena onima koji su trebali 

samo nastaviti njegovu službu. Da je ideja ovog slavnog otkrivenja, koje je Petar 
navodno imao, bila istinita, cijela Ivanova služba ne bi donijela nikakvu korist, 

budući da bi radio od početka do kraja, a da nije imao otkrivenje onoga što je 
bila sama bit njegove službe. Mislite li da je takvo što moguće? 
 

Ne zaboravite da je Ivan bio ispunjen Duhom Svetim iz majčine utrobe. Mislite 

li da Gospodin može poslati svog slugu Ivana, ispuniti ga Duhom Svetim iz 
majčine utrobe, povjeriti mu važnu misiju poput pripreme puta Krista Spasitelja 

čovječanstva, ali od njega sakriti samu tajnu te misije? Postoje samo demoni 

koji su tako bogohulni, a srećom postoje samo drugi demoni koji vjeruju u takvo 



FORMULA ZA VODENO KRŠTENJE Stranica 22 od 26 
 

Možete napraviti fotokopiju ove knjige i distribuirati je. Ali zabranjeno ga je modificirati ili promijenjeni. 

ludilo. Svako istinsko Božje dijete nastanjuje Duh Sveti i stoga ima minimalnu 
oštroumnost koja mu pomaže da koristi zdrav razum kad god je to potrebno. 
 

Služba krštenja vodom nije bila ni Isusova ni služba Isusovih apostola. Bila je to 

služba Ivana Krstitelja. Zato je Ivan krstio sve ljude, uključujući Isusa i njegove 
apostole. I nitko od njih ne može dovesti u pitanje Ivanovu službu, koju su svi 

prepoznali kao istinitu. Stoga ne dopustite da vas ometu ovi demoni koji vas 
pokušavaju odvratiti od Božje riječi. Ove zmije su agenti Pakla, na misiji da 

zavedu i skrenu što više ljudi s Božjeg puta, kao što je njihov gospodar Lucifer 
učinio s Adamom i Evom u Edenskom vrtu. Budeš li ih slijedio, gorjet ćeš s njima 

u Paklu. 
 

19- Svjedočanstvo 
 

Jednom sam se našao u saboru s crkvenim starješinama, to jest onim ljudima 
koji obično nose titule apostola, proroka, učitelja, pastira i Evanđelista. Ti sluge 

Božji uglavnom su pripadale onim sotonskim sektama koje drže da je Isus Krist 
u isto vrijeme Bog Otac, Sin i Duh Sveti. Dok sam ih podučavao o vodenom 

krštenju, dotaknuo sam se ove točke koja se odnosi na formulu vodenog 
krštenja. I među ostalim biblijskim odlomcima koje sam pročitao kako bih im 

pomogao razumjeti učenje, bio je taj odlomak iz Matej 28:18-20 koji kaže: 
"18Isus im pristupi i prozbori: Dana mi je sva vlast na Nebu i na zemlji! 19Pođite 

dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha 
Svetoga, 20i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama 

u sve dane do svršetka svijeta." 
 

Čim sam završio s čitanjem ovog odlomka, jedan od sudionika,. takozvani 
evanđelist, rekao je usred skupštine, glasnim i razumljivim glasom, da je 

alergičan na ovaj stih 19 iz Matej 28 koji sam upravo pročitao i da mu se taj stih 
gadi. Upravo sam nesvjesno izazvao mučninu takozvanog sluge Božjeg, velikog 

evanđelista u tome, samo čitajući biblijski stih. Možete zamisliti moju sramotu 
na ovaj spektaklom. Morao sam se naći u situaciji da radim ono što često 

izbjegavam, a to je izlaganje demona pred svima. Ovaj se demon upravo otkrio 
i više ga nisam mogao pokriti. Bio sam dužan prekinuti učenje o vodenom 

krštenju koje sam im dao, prvo im dati dio učenja o razlučivanju, koje je bilo 

planirano za sljedećih nekoliko dana 
 

Rekao sam ovom velikom evanđelistu pred cijelom kongregacijom da je demon. 

I dok su se njegovi drugi kolege činili zapanjenima, a bilo ih je mnogo, zamolio 
sam ih da budu mirni i strpljivi i da slušaju učenje koje im moram dati. Rekao 

sam im da ako se nakon predavanja koje ću im dati ispostavi da je prosudba 

koju sam upravo donio o njihovom kolegi pogrešna, trebam se pokajati i završiti 
sjemenište. Svi su još bili jako iznenađeni. Već su od samog početka bili vrlo 

smireni, vrlo pristojni i vrlo odgovorni. 
 

Zato sam uzeo vremena da im objasnim da ih smatram braćom i prijateljima i 

da ne vjerujem da sam im na bilo koji način superiorniji. Natjerao sam ih da 
shvate da sam oprezan sa svojim jezikom kada sam pred Božjim narodom i da 

se nikada ne smatram onim što nisam. Rekao sam im da uvijek imam veliko 

poštovanje prema Božjim slugama, čak i kad su u potpunom neznanju, kao što 
je to bio njihov slučaj, i da se zbog toga nikada neću usuditi nazvati Božjeg slugu 



FORMULA ZA VODENO KRŠTENJE Stranica 23 od 26 
 

Izvor i Kontakt: Web Stranica: https://www.mcreveil.org      E-pošta: mail@mcreveil.org 

 

demonom samo iz prezira ili da ga uvrijedim. Svi su postali još smireniji i 
pažljiviji. 
 

Dao sam im izvadak iz učenja o Razlučivanju, obećavši da će to učenje u cijelosti 

biti uključeno u program našeg daljnjeg seminara. Pokazao sam im Božjom 
riječju da nijedno pravo Božje dijete ne može osjetiti mučninu samo čitajući 

biblijski stih. Uzeo sam vremena da uđem u sve detalje koji bi im omogućili da 
u potpunosti razumiju učenje. Za nekoliko sati lutali smo cijelom Biblijom. Kad 

sam završio nastavu, svi su bili zamrznuti. Tada sam im otkrio da usred Božjeg 
naroda ima više demona nego djece Božje; Također sam im pokazao da vrlo 

velik broj onih koji su pogrešno nazvani Božjim slugama uopće nisu od Boga. 
Slijedeći objašnjenja koja sam im upravo dao kroz Bibliju, svi su razumjeli i 

nestrpljivo su čekali dan zakazan za učenje o razlučivanju. 
 

Potrudio sam se sažeti ovo svjedočanstvo što je više moguće, kako ovo učenje 
ne bi bilo predugo. Ovo je, ljubljeni, mala priča koja vam pokazuje do koje mjere 

se sotonini agenti koje vi u neznanju smatrate djecom Božjom ili slugama 
Božjim, osjećaju nelagodno u istini. Najrevniji osjećaju čisto gađenje prema istini 

i osjećaju mučninu od nje. Poput ovog demona čije sam vam svjedočanstvo 
upravo dao, agenti sotone su alergični na istinu. Zato su vrlo revni u 

propovijedanju laži i podržavanju lažnog nauka. Ovaj aspekt dobro je objašnjen 
u učenju pod nazivom "Elementi razumijevanja", koje ćete pronaći na web 

mjestu www.mcreveil.org. 
 

20- Upozorenja 
 

Kako bih izbjegao nepotrebno dugo ovo učenje, ovdje neću objašnjavati sva 
upozorenja koja su već iznesena u drugim učenjima, na koja ću vas uputiti. Ono 

što trebate zapamtiti je da kada se jednostavno držite onoga što je crno-bijelo 
napisano u Božjoj riječi, vrlo lako zatvorite usta svim sotonskim agentima. Jer 

da bi vas uspjele odvratiti od Božjeg puta, ove zmije su uvijek dužne izaći iz 
Božje riječi. 
 

Ne ustručavajte se pročitati učenje pod naslovom "Je li Isus Krist Bog Otac, 

Sin i Duh Sveti?" koje sam vam gore preporučio. Također pročitajte preduvjete 
koje sam preporučio djeci Božjoj da se pridržavaju kad god se žele uključiti u 

bilo kakvo proučavanje Biblije, ili u bilo kakvu raspravu ili debati o Bibliji s 
agentima sotone. Ovaj kratki tekst pronaći ćete na web mjestu mcreveil.org. 

Naslovljen je "Preduvjeti za biblijske studije". 
 

Ljubljeni, ova studija koju smo upravo proveli daje vam još jednu priliku da 
otkrijete neke druge demone koji se skrivaju među Božjim narodom. Ovdje vam 

dajem još jedan element razlučivanja koji će vam pomoći prepoznati neke 
demone usred Božje djece. Ali prije nego što primijenite ovo razlučivanje, 

morate pokazati veliku fleksibilnost i toleranciju u prosudbi, kao što smo navikli. 
 

Za ovo, iako je utvrđeno da svako pravo dijete Božje nalazi da je lako razumjeti 
Božje stvari, iako je utvrđeno da nijedno pravo dijete Božje ne može bogohuliti 

na ovaj način snažno tvrdeći da je Biblija lažna, ipak pretpostavimo da svi ti 
religiozni ljudi koji podržavaju ovu sotonsku doktrinu su ili u neznanju ili su 
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jednostavno opsjednuti. Dajte im ovo učenje koje je dovoljno razrađeno i 
dovoljno jasno, da im otvori oči. 
 

Oni među njima koji su bili prilično neuki bit će oslobođeni istinom iznesenom u 
ovom učenju. A oni koji su jednostavno bili opsjednuti, također će biti oslobođeni 

zbog istine koja je jasno utvrđena u ovom učenju, jer kao što dobro znate, istina 
oslobađa. Ivan 8:32. Ali oni koji se, nakon što pročitaju sve dokaze iz ovog 

učenja, odluče ne pokajati i radije se držati svog bogohuljenja, time će vam dati 
dokaz da su demoni. Drugim riječima, znajte da je svaki takozvani kršćanin, koji 

nakon čitanja ovog učenja nastavi tvrditi da je Ivanovo krštenje lažno, demon. 
Zapamtite da se demoni nikada ne pokaju zbog straha da će biti spašeni. "Duh 

izričito govori da će u posljednja vremena neki otpasti od vjere i 
prikloniti se prijevarnim duhovima i zloduhovskim naucima." 1Timoteju 

4:1. 
 

Ovim putem pozivam sve one koji su još uvijek u ovoj sotonskoj doktrini za 
pokajanje. Svi vi koji nosite ovu doktrinu demona i vi koji vjerujete u ovo 

bogohuljenje, uhvatite se za ovu ispruženu ruku Gospodnju i pokajte se. 
Napustite ovu sotonsku doktrinu i pobjegnite s puta Pakla dok još ima vremena. 

Izađite iz svih tih sotonskih sekti koje hule protiv Boga. Ako odlučite izaći iz ovih 
sotonističkih klubova i odlučite hodati u zdravoj Kristovoj doktrini, slobodno nas 

kontaktirajte. 
 

21- Zaključak 
 

Ovim zaključkom, pokazat ćemo vam da nam nisu bile potrebne sve analize koje 
smo upravo napravili, kako bismo demontirali nauk o demonima i zauvijek 

zatvorili usta ovim agentima Pakla koji bogohule govoreći da je Ivanovo krštenje 
lažno krštenje. Pogledajmo sljedeće odlomke iz Matej 3:11 i Djela apostolska 

1:5: 
 

Matej 3:11 "a vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom 
dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti 

Duhom Svetim i ognjem." 
 

Djela apostolska 1:5 "Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana 

biti kršteni Duhom Svetim." 
 

Ivan Krstitelj predstavlja sebe u Matej 3:11 kao onoga čija je misija krštenje 

vodom, a predstavlja Isusa Krista kao onoga koji ima moć krstiti Duhom Svetim. 
Iz ovoga dakle slijedi da postoje samo dvije vrste krštenja, naime krštenje 

vodom s Ivanom Krstiteljem kao autorom i krštenje Duhom Svetim s Isusom 
Kristom kao autorom. 
 

Isus Krist predstavlja sebe u Djelima 1,5 kao onoga koji ima moć krstiti Duhom 
Svetim, a Ivana Krstitelja predstavlja kao onoga koji je poslan da krsti vodom. 

Iz ovoga također slijedi da postoje samo dvije vrste krštenja, naime krštenje 

vodom s Ivanom Krstiteljem kao autorom i krštenje Duhom Svetim s Isusom 
Kristom kao autorom. 
 

Ivan Krstitelj je tijekom svoje službe krstio tisuće ljudi, uključujući Isusa i 
njegove apostole. Prema učenju demona, Petar je otkrio pravu formulu krštenja 

nakon smrti Ivana Krstitelja i odlaska Isusa Krista. Ovi agenti Pakla vam stoga 
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govore da bi svako krštenje učinjeno u ime Oca, Sina i Duha Svetoga bilo 
lažno i vodilo bi u Pakao sve one koji krste ovom "formulom", i sve one koji su 

kršteni ovu "formulu". Oni vam govore da je Ivanovo krštenje lažno i da Ivana 
nije poslao Bog. Ove tisuće ljudi koje je Ivan krstio, uključujući Gospodina Isusa 

Krista, apostola Petra i druge apostole, svi će otići u Pakao. A spasili bi se samo 
oni koji su kršteni prema formuli navodno otkrivenoj nakon odlaska Ivana 

Krstitelja i Isusa Krista. 
 

Prema nauku demona, sam apostol Petar, za kojeg se kaže da je primio ključeve 
koji mu otkrivaju otajstvo jedne i jedine prave formule spašavanja vodenog 

krštenja, nalazi se u Paklu. Zašto je i apostol Petar u Paklu, kada je upravo 
njemu otkrivena tajna jedine spasonosne formule? To je zato što je Petar koristio 

pravu formulu za krštenje drugih učenika, ali je zaboravio biti ponovno kršten 
ovom istom novom formulom. I kako svako krštenje učinjeno bez prave formule 

vodi prije u Pakao, apostol Petar koji je ostao sa svojim krštenjem Ivana 
učinjenim bez prave formule, nalazi se u Paklu. Aleluja! Ovo vam pomaže da 

shvatite, ljubljeni, da je idiotizam sotoninih agenata vrlo velik. Agenti Pakla su 
veliki idioti. 
 

Zaključno, zapamtite posljednji put i zauvijek da apostol Petar nikada nije otkrio 

nijednu formulu krštenja, da nikada nije doveo u pitanje Ivanovo krštenje i da 
se on sam nije ponovno krstio jer ga je Ivan krstio bez formule demona. Teorija 

o bilo kakvom krštenju koje se mora obaviti samo u ime Isusa čisto je 
sotonistička doktrina koja dolazi ravno iz ponora. Ako nakon svih demonstracija 

koje smo upravo izveli, nastavite vjerovati da je doktrina demona istinita, više 
nećete imati izgovora. 
 

Milost sa svima koji ljube Gospodina našega Isusa Krista u 

neraspadljivosti! 
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Pozivnica 
 

 
Draga braćo i sestre, 

 
Ako ste pobjegli iz lažnih crkava i želite znati što trebate učiniti, Evo dva 

rješenja koja su vam dostupna: 
 

1- Pogledajte ima li oko vas još nekoliko Božje djece koja se boje Boga 
i žele živjeti u skladu sa Zdravim Učenjem. Ako ih pronađete, slobodno 

im se pridružite. 
 

2- Ako ih ne možete pronaći i želite nam se pridružiti, naša su vam vrata 
otvorena. Jedino što ćemo od vas tražiti je da prvo pročitate sva Učenja 

koja nam je Gospodin dao, a koja se mogu naći na našoj stranici 
www.mcreveil.org, da vas uvjerim da su u skladu s Biblijom. Ako ih 

nađete u skladu s Biblijom i spremni ste se pokoriti Isusu Kristu i živjeti 

u skladu sa zahtjevima Njegove riječi, rado ćemo vas primiti. 
 

Milost Gospodina Isusa s vama! 
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